
Sedlčanské učiliště nabídne na jarmarku výrobky svých žáků

     Sedlčany – Adventní věnce, svícny, vánoční pečivo a koláče představují, na
základě  zkušeností  z minulých  ročníků,  hlavní  lákadla  podzimního  školního
jarmarku. Ten se v hlavní budově sedlčanského Středního odborného učiliště v
ulici  Petra  Bezruče  uskuteční  v  sobotu  24.  listopadu  od  9  do  12  hodin  a
zaměřený bude především na adventní a vánoční výrobky. 
    Podzimní  jarmark  bude  na  rozdíl  od  jarního  probíhat  v  budově  školy,
především v jídelně a několika učebnách. Zájemci si zde budou moci zakoupit
adventní  a  vánoční  vazby,  svícny,  šperky,  cukrářské  výrobky,  obložené
chlebíčky, štrůdly, mošty, sirupy, svařené víno a další nápoje na zahřátí. Své
výrobky  budou  nabízet  i  klienti  Nalžovického  zámku  a  obecně  prospěšné
společnosti MELA, opět nebude chybět ani prezentace účesů. Tentokrát ve stylu
První republiky.
    Novinkou blížícího se školního jarmarku bude i změna v prodeji cukrářských
výrobků,  u  kterých  se  dříve  tvořily  dlouhé  fronty.  Učiliště  využije  toho,  že
nedávno  otevřelo  vlastní  cukrárnu,  kde  bude  probíhat  prodej  klasických
zákusků. Koláče, perníkové svícny a balené vánoční pečivo se bude prodávat
v jídelně, kde si budou moci zájemci koupit i drobné zákusky ke kávě.
    „Většinu výrobků, které budeme v sobotu nabízet, vytvořili naši žáci. Chceme
tím veřejnosti ukázat, co všechno se u nás naučili a jak šikovní jsou. To samé se
týká  účesů  a  líčení  ve  stylu  První  republiky,  které  kompletně  zajišťují  naše
kadeřnice  a  kadeřníci,“  zdůraznil  ředitel  školy  Jiří  Kolín  s tím,  že  pokud  si
někdo bude chtít prohlédnout školu, rádi jim všechny prostory ukáží.
    Návštěvníkům bude od 9 hodin k dispozici i školní restaurace, kde budou žáci
vařit  od 10 do 12.30 hodin.  Zájemci  se  mohou těšit  například na nadívanou
kuřecí kapsu nebo smažené vepřové medailonky. Dobrou zprávou pro motoristy
je, že během jarmarku lze parkovat v areálu školy.  
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